

PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdcb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日值班

张名青

头版责编

王娟

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

中秋假期火车票

今日开售

现代快报讯(记者 刘伟娟)

根据火车票15天预售期安排,8月31日,通过铁路12306网站可以购买中秋假期火车票了。现代快报记者了解到,中秋假期出行铁路以中短途客流为主,建议有出行打算的旅客提前做好购票准备。

今年中秋节放假3天,即9月15日至17日,9月14日(星期六)上班。根据往年惯例,9月14日会迎来第一拨中秋假期出行高峰,因此8月31日开售的9月14日的火车票,会比较抢手,尤其是9月14日下午出行的火车票。9月15日上午也是一拨出行高峰,因此9月1日也会有一个抢票小高潮。根据火车票预售期安排,9月2日可买9月16日车票,9月3日可买9月17日车票。

2024年服贸会
将于9月12日开幕

记者从30日举行的国务院新闻办新闻发布会上了解到,2024年服贸会将于9月12日至16日在北京举办。

今年服贸会将由80多个国家和国际组织设展办会,其中13个国家和国际组织为首次线下独立设展。法国首次担任主宾国,四川、海南首次担任主宾省,将举办特色展示和主题活动。目前,420余家世界500强和行业龙头企业确认线下参展。

据央视

习近平作出重要指示强调

把党纪学习教育成果持续转化为推动高质量发展的强大动力

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日作出重要指示强调,党纪学习教育取得积极成效,要巩固深化党纪学习教育成果,坚持融入日常、抓在经常,把党纪学习教育成果持续转化为推动高质量发展的强大动力。要善始善终抓好

党纪学习教育任务落实,抓好党纪学习教育收尾工作。要常态化推进学纪知纪明纪守纪,建立经常性和集中性相结合的纪律教育机制,综合发挥党的纪律教育约束、保障激励作用。要着力铲除腐败滋生的土壤和条件,更加有效遏制增量、清除

存量。要引导推动党员、干部在遵规守纪前提下,勤奋工作、放手干事、锐意进取、积极作为。

中央党的建设工作领导小组30日召开会议,传达习近平的重要指示,审议《关于推进党纪学习教育常态化长效化的意见》,对党纪学习

教育进行总结。中共中央政治局常委、中央党的建设工作领导小组组长蔡奇主持会议并讲话,中共中央政治局常委、中央党的建设工作领导小组副组长李希出席会议并讲话。

据新华社

信长星在全省公安工作会议上强调

大力推进公安工作现代化 更好守护人民幸福和安宁

现代快报讯 8月29日至30日,全省公安工作会议在南京召开。省委书记信长星出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述,认真落实《中共中央关于推进公安工作现代化的意见》和全国公安工作会议部署,提升防风险、保安全、护稳定、促发展的整体能力,为中国式现代化江苏新实践提供坚强安全保障。省长许昆林主持第一阶段会议。

信长星在讲话时指出,推进中国式现代化,公安工作现代化既是重要内容,也是重要保障。要坚持政治建警、改革强警、科技兴警、从严治警、从优待警,以创新现代警务理念为先导,以完善协同高效警务体制机制为动力,以法治化信息化融合发展为支撑,以“走在前、做示范”为目标,大力推进全省公安工作现代化,更好守护人民幸福和安宁。

信长星强调,要坚定不移铸牢政治忠诚之魂,坚持党对公安工作的绝对领导,坚持用党的创新理论

凝心铸魂,坚持人民公安为人民的初心使命,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,确保绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。要坚定不移扛起服务大局之责,紧紧围绕在推进中国式现代化中走在前、做示范,更加严密筑牢政治安全防线,更加主动服务高质量发展,更加有力维护社会稳定,加快建设更高水平的平安江苏。要坚定不移走好改革强警之路,完善警务管理体制,健全执法监督机制,提升科技赋能质效,深化

基层基础建设,加快形成和提升新质公安战斗力。要坚定不移锻造高质量过硬铁军,按照“四个铁一般”标准,深化全面从严管党治警,严格日常教育监督管理,深入实施素质强警工程,全力打造适应现代化要求的高水平公安队伍。

许昆林在主持会议时指出,要牢牢把握新征程公安工作的前进方向,以更高政治站位、更大攻坚力度、更实改革举措,坚决扛起使命担当,持续提升护航能力,奋力开创全省公安事业高质量发展新局面。

(黄伟)

电动自行车以旧换新实施方案来了

8月30日,商务部等5部门发布了《推动电动自行车以旧换新实施方案》,组织合规电动自行车生产企业的合格产品参加消费品以旧换新活动,这也是国家首次出台电动自行车以旧换新政策,那么消费者要怎么换新?又有哪些补贴呢?

国家出资支持以旧换新,各地制定补贴标准

此次实施方案要求各地要统筹用好加力支持消费品以旧换新相关资金,结合实际制定电动自行车以旧换新实施细则,明确补贴标准和方式。

对交回个人名下老旧电动自行车并换购电动自行车新车的消费者予以补贴,鼓励享受补贴的消费者购买符合《电动自行车行业规范条件》的企业生产的合格电动自行车新车。

电动自行车销售企业与生产企业、回收企业联合开展以旧换新,对消费者给予叠加优惠。也就是说,除了卖旧的金额之外,消费者还会得到购新的补贴。

国家发展改革委产业经济与技术经济研究所工业室副主任李子文表示,消费者现在对于智能化水平更高、续航里程更扎实、安全系数更高的电动自行车的换购需求是非常旺盛的,因为使用电动自行车导致各类交通事故、安全隐患目前来说应该是非常多的,这些举措就是要降低消费者换购电动自行车的成本。

同时,考虑到近年来铅酸蓄电池在电动自行车用电池中占比接近80%,且安全性较好、价格便宜,此

次政策对于将老旧锂离子蓄电池电动自行车换购成铅酸蓄电池自行车的消费者,会适当加大补贴力度。如果消费者还是想换购锂离子蓄电池电动自行车,其电池需要符合《电动自行车用锂离子蓄电池安全技术规范》标准要求。由于国家标准将于今年11月1日正式实施,消费者在11月1日前可换购铅酸蓄电池电动自行车,11月1日后可换购铅酸或锂离子蓄电池电动自行车。

李子文表示,今年4月,有关部门就已经研究出台了电动自行车所使用的锂离子蓄电池的技术标准,特别是近期还公布了哪些企业符合这样的规范条件,实施方案提出要组织合规企业的合格产品来参加以旧换新的活动,实质上就是进一步督促企业要严格按照国家标准来生产合规的产品,有利于加强电动自行车的安全管理。

加强销售监管,切实维护消费者权益

此次实施方案在电动自行车销售监管方面也提出了具体要求,企业和电商平台应销售符合国家标准的产品,并且禁止非法改装,切实维护消费者的合法权益。

实施方案督促电动自行车销售企业建立执行进货检查验收制度,

国家发展改革委产业经济与技术经济研究所工业室副主任 李子文
一个规范的 安全的水平

电动自行车以旧换新怎么换?有哪些补贴呢? 据央视

严格核查产品合格证明、强制性产品认证等信息,经确认存在缺陷的,依法督促生产者实施召回。对发现存在违法违规不符合强制性国家标准、强制性产品认证要求的,将综合采取督促整改、责令停止销售、行政处罚等措施进行严肃处理。

同时,政策还要强化电商平台的监管。督促相关电商平台采取自动检索技术和屏蔽删除措施清理非法改装信息,严禁发布“解互认协议”“解限速”“增容量”等信息,严禁销售未依法经强制性产品认证的电动自行车、蓄电池和充电器等产品,在电动自行车相关商品销售页面明示“禁止非法改装”内容。

李子文介绍,在流通环节,严格线上线下的销售监管,构建全链条的安全体系,这些举措的目的,实际上还是为了保障老百姓的权益,就是把电动自行车进入千家万户的最后一关,真正让以旧换新这项活动,变成以旧换优、以旧换好。

促消费倒逼供给提升,落后产品加快退出市场

为加强我国电动自行车行业管理,今年4月,国家开展电动自行车安全隐患全链条整治行动,对生产、销售、使用、报废回收各环节进行安全管理。专家认为,在此次以旧换新政策的加力支持下,电动自行车行业将进一步提质升级,存在安全隐患的产品会加快退出市场,让老百姓买得放心,用得安心。

李子文介绍,实施方案通过促进消费来倒逼供给提升,促进支持消费者以旧换新,实质上是让那些技术水平更先进、性能更好,特别是安全系数更高的产品在市场上脱颖而出,不断扩大优质产品的市场保有量。这样让不符合国家标准,安全隐患比较大的落后技术、产品和产能加快退出市场,从供给侧提升了整个行业的规范、安全水平。

据央视

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

①任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;②本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;

③欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师